



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Petra Hejlíková

NÁZEV PRÁCE: Politické události v Československu 1968 a jejich odraz v mezinárodním sportu

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: dr. Martin Jeřábek

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1-2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1-2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1-2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	0

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Práce P. Hejlíkové je celkem zdařenou studií. Předností práce je výběr zajímavého tématu politické úlohy sportu v souvislosti s rokem 1968. Jednotlivé části práce mají solidní přidanou hodnotu, autorka vychází především ze sekundárních českých, ale také cizojazyčných zdrojů. Kladně hodnotím, že autorka používá dobový tisk.

P. Hejlíková postupuje logicky od politických událostí roku 1968, přes úlohu sportu v komunistickém režimu (kap. 2) k zásadním kapitolám 4 a 5, kde se zabývá (5.1.1 a 5.1.2) mj. zimní olympiádou v Grenoblu a letními olympijskými hrami v Mexiku. Zásadní událostí pro téma práce je mistrovství světa v ledním hokeji v roce 1969.

Práci považuji práci za obhájitelnou a velmi dobře splňující nároky na tento typ práce kladené na FF ZČU. Autorka nicméně mohla lépe sestavit a konkretizovat své hypotézy a v závěru kvalitněji zdůvodnit výsledky své práce (s. 42). Jednotlivé případové studie (viz výše, včetně „rasových“ otázek ect. v souvislosti s olympiádou v Mexiku) by se pak lépe včlenily do tématu a celková přidaná hodnota práce by byla vyšší.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ velmi dobře (v případě výborné oobhajoby možno hodnoti stupněm výborně)

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Přibližte komisi symbolický význam sovětsko-československého utkání v ledním hokeji pro politicko-spoločenský kontext událostí roku 1968/1969. Rozeberte prosím reakce československého a také zahraničního tisku.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

Popište obecně i na konkrétních příkladech „tělovýchovný koncept“ komunistického státu a ideologie KSČ (srovnejte Českoslovesko s jiným státem tzv. východního bloku dle vlastního výběru).

DATUM: 20. 8. 2015

PODPIS: M. Zlábek